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 ایران در سومین گروه ساده جام جهانی 
 فاکس اسپورت با رده‌بندی گروه‌ها بر مبنای سختی، 
گروه ایران را در بین ۳ گروه آسان جام جهانی ۲۰۲۶ 
قرار داد. پس از قرعه‌کشی مرحله گروهی در مرکز کندی 
در واشنگتن، سرنوشت تیم‌های حاضر در جام جهانی 
۲۰۲۶ مشخص شد. برخی از تیم‌ها شانس با آنها یار 
بود، در حالی که برخی دیگر دلایل بیشتری برای نگرانی 
نسبت به قبل از قرعه‌کشی دارند. در اینجا رتبه‌بندی 
گروه‌های جام جهانی ۲۰۲۶ از آسان‌ترین تا سخت‌ترین 

بر اساس میانگین رتبه‌بندی جهانی فیفا آمده است.
 

K ۱۲. گروه
 کشورها:  پرتغال، کلمبیا، ازبکستان، پلی‌آف بین قاره‌ای ۱

میانگین رتبه فیفا: ۴۰.۲
بالاترین تیم: پرتغال )۶(

 مسابقه بین پرتغال )۶( و کلمبیا )۱۳( احتمالاً برای تعیین 
سرگروه خواهد بود. برنده آن مسابقه احتمالاً برنده گروه 
را مشخص خواهد کرد. چرا؟ نزدیک‌ترین تیم بعدی در 
رتبه ۵۰ قرار دارد و اگر کنگو، کالدونیای جدید یا جامائیکا 

صعود کنند، این رتبه تغییر نخواهد کرد.
 

E ۱۱. گروه
 کشورها:  آلمان، اکوادور، ساحل عاج، کوراسائو

میانگین رتبه فیفا: ۳۹
بالاترین تیم: آلمان )۹(

 آلمان روز جمعه برنده بزرگ بود و در گروهی با 
پایین‌ترین میانگین رتبه فیفا قرار گرفت. کوراسائو با 
۸۲ پایین‌ترین رتبه را در گروه E دارد. این کشور در ماه 
نوامبر به عنوان کوچکترین کشور از نظر جمعیت به 

جام جهانی راه یافت.
 

G ۱۰. گروه
کشورها:  بلژیک، ایران، مصر، نیوزیلند

میانگین رتبه فیفا: ۳۷
بالاترین تیم: بلژیک )۸(

 بهترین روزهای بلژیک ممکن است با رسیدن نسل 
طلایی‌اش به سال‌های پایانی‌اش پشت سر گذاشته 
شده باشد اما این تیم نباید مشکلی برای صعود به 
مرحله یک شانزدهم داشته باشد، چون ایران تنها کشور 
دیگر این گروه است که رتبه‌اش در فیفا بین بیست تیم 

اول است.

 

کارشناسان وزارت کشاورزی در تختی
 مدیر مجموعه ورزشی تختی تهران از کارشناسی درباره 
شرایط نابسامان چمن این ورزشگاه خبر داد. محمدرضا 
مجیدی اظهار داشت: »چند روز پیش کارشناسان وزارت 
کشاورزی برای نمونه‌برداری و آسیب‌شناسی از چمن به 
ورزشگاه آمدند و منتظر نظر کارشناسی آنها هستیم تا 
ببینیم چمن باید تعویض شود یا امکان ترمیم آن وجود 
دارد و می‌توانیم چمن را احیا کنیم. مشکل دیگر ورزشگاه 
پیست تارتان آن است که باید تعویض شود اما سایر 
زیرساخت‌های ورزشگاه مثل رختکن‌ها، اتاق VAR، سالن 
نشست خبری، نمازخانه و سکوها شرایط مناسبی دارد.

 وی در مورد مشکل جایگاه خبرنگاران در این ورزشگاه 
گفت: »مشکل اینترنت ورزشگاه را برای خبرنگاران 
حل کرده‌ایم و قصد داریم برای جایگاه خبرنگاران نیز 
آسانسوری در ورزشگاه نصب کنیم تا مشکل تردد آنها 
نیز حل شود. مشکل اصلی که در ورزشگاه‌های کشور 
داریم به نظرم شیوه نگهداری چمن است و در این 
زمینه آموزشی داده نشده و به همین دلیل هم می‌بینید 
که چمن اکثر ورزشگاه‌ها دچار مشکل شده. ورزشگاه 
امام خمینی اراک که در آن شهرآورد پایتخت برگزار شد 
و حتی ورزشگاه یادگار امام تبریز هم مشکل چمن دارد 
بنابراین این مسأله کل ورزشگاه‌های کشور است که به 
نظرم باید با استفاده از کارشناسان زبده شیوه نگهداری 
چمن آموزش داده شود. ورزشگاه تختی حدود 10 سال 
متروکه بود و ما تلاش کردیم به چرخه مسابقات برگردد. 
جناب جوادی مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران 
برای بازگشت این ورزشگاه به چرخه مسابقات زحمات 
زیادی کشید و باید به سهم خودم از زحمات جناب 
جوادی که از مدیران پرتلاش و ورزشی است تشکر کنم.
 مدیر مجموعه ورزشی تختی با اشاره به بازدید برخی از 
اعضای شورای شهر از این ورزشگاه و بودجه موردنیاز 
برای بهبود شرایط گفت: »چند عضو شورای شهر از 
ورزشگاه تختی تهران بازدید کردند و به‌هرحال این 
ورزشگاه می‌تواند بخشی از بار مسابقات فوتبال پایتخت 

را بخصوص در شرق تهران بر دوش بکشد.«

 

ادعای AS اسپانیا: ایران دو بازی 
میزبان است!

 تیم ملی فوتبال ایران در روزهای 26 و 31 خرداد سال 1405 
در مرحله گروهی جام جهانی 2026، در ورزشگاه سوفای 
لس‌آنجلس به مصاف تیم‌های ملی نیوزیلند و بلژیک 
خواهد رفت. سایت معتبر »AS« اسپانیا درباره استقبال 
احتمالی ایرانیان مقیم لس‌آنجلس از دیدارهای تیم 
ملی کشورمان نوشت: »دونالد ترامپ در ماه ژوئن 
2025، حکمی درباره ممنوعیت سفر برای اتباع 12 کشور 
صادر کرده که ایران از همه قابل توجه‌تر است. بلافاصله 
گمانه‌زنی‌ها درباره محل برگزاری بازی تیم ملی ایران در 
جام جهانی 2026 شکل گرفت. در نهایت قرعه‌کشی جام 
جهانی نشان داد که تیم ملی ایران هر سه بازی مرحله 
گروهی خود را در امریکا برگزار خواهد کرد. ایران در شهر 
لس‌آنجلس ساکن می‌شود که جامعه‌ای بزرگ از ساکنان 
ایرانی را در خود جای داده است و آنها قول داده‌اند از ایران 
حمایت کنند. در فاصله 21 دقیقه‌ای تا ورزشگاه سوفای، 
بلوار وست‌وود قرار دارد و پس از عبور از تقاطع این بلوار با 
خیابان روچستر، خیابانی دیده می‌شود که از آن به‌عنوان 
»تهرانجلس« یاد می‌کنند. شهر لس‌آنجلس محل زندگی 
400 تا 500 هزار ساکن ایرانی است، چیزی که باعث می‌شود 
تیم امیر قلعه‌نویی دو بازی خانگی داشته باشد. این اولین 
باری نیست که »تیم ملی« یک بازی خانگی در امریکا پیش 
رو دارد. در سال 1999 نیز ورزشگاه »رُز بول« میزبان تیم 
ملی ایران در دیدار دوستانه با امریکا بود که این مسابقه 

به تساوی یک - یک انجامید.
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عباس ترابیان که سال‌ها قبل یکی از 
عناصر مهم فوتبال ایران بود، این روزها 
با فاصله از این فضا، بیشتر درگیر آموزش 
و زندگی شخصی است. او که دلیل این 
کناره‌گیری را تفاوت دیدگاه با مسئولان 
فعلی فدراسیون ایران می‌داند، با صراحتی 
کم‌سابقه از ضعف کادر فنی تیم ملی و 
لزوم استخدام مربی سطح بالای خارجی 

در مسیر جام جهانی می‌گوید.
نایب‌رئیسی  از  که  باسابقه‌ای  مدیر 
استقلال تا اداره کمیته فوتسال و مدیریت 
تیم ملی در دوران کارلوس کی‌روش را در 
کارنامه دارد، حالا از دور ناظر ماجراست و 
هشدار می‌دهد که با این شرایط ممکن 
است ایران در امریکا رنگ آرامش را به 
خود نبیند و بدون بازی‌های تدارکاتی 
بزرگ و مربی سطح‌ بالای خارجی، باید 
منتظر روزهای سختی در لس‌آنجلس و 

سیاتل بود.
 

مدت‌هاست که در فوتبال حضور 
ندارید. کجا مشغول هستید؟

همین طور است چون دیگر با فدراسیون 
همکاری ندارم و بیشتر تدریس می‌کنم. این 
روزها با کارهای آموزشی مشغول هستم و 
از طرفی هم درگیر کارهای شخصی خودم 

. هستم
دلیل کناره‌گیری‌تان از فوتبال ایران 

چیست؟
من و دوستان فدراسیون دو طرز تفکر 
رأس  در  که  عزیزانی  داریم.  متفاوت 
فدراسیون هستند ما را دوست ندارند 
و من هم دلم نمی‌خواهد که همکاری 

داشته باشم.

بحث تیم ملی بعد از مشخص شدن 
همگروه‌ها بشدت داغ شده است. آیا 
تیم ملی با هدایت قلعه‌نویی می‌تواند 

در جام جهانی راه به جایی ببرد؟
متأسفانه تیم ملی ما از نظر فنی سطح 
بالایی ندارد و در مقایسه با تیم‌های ملی 
دیگر اصلاً شرایط خوبی ندارد. به نظر من 
قلعه‌نویی تا الان زحمات زیادی کشیده 
است اما در این ماه‌های باقی‌مانده باید 
یک مربی درجه یک خارجی جذب شود. 
به هرحال ما هم کشور کوچکی نیستیم و 
زمانی واگن اول قطار آسیا بودیم. مردم از 
فوتبال توقع دارند، هنوز دیر نشده است و 
باید با قلعه‌نویی به توافق رسیده و قطع 
همکاری کنند و یک مربی سطح بالایی که 
در رده ملی امتحان پس داده استخدام کنند 

تا کار را دست بگیرد.
قرعه تیم ملی در جام جهانی را چطور 

می‌بینید؟ واقعاً به همین سادگی 
است که همه تصور می‌کنند؟

 قرعه تیم ملی اصلاً ساده نیست. تیم‌هایی 
در سطح مصر و حتی نیوزیلند بسیار با 
انگیزه در جام جهانی حضور پیدا می‌کنند 
و تمام تلاششان را می‌کنند تا خودشان را 
ثابت کنند. بنابراین کار تیم ملی اصلاً ساده 
نیست و تصور اینکه نیوزیلند به راحتی 
مقابل ما زانو می‌زند، باور غلطی است. 
بلژیک هم که تکلیفش مشخص است و با 
توجه به حضور در سید یک قطعاً ما را به 
زحمت می‌اندازد. از همه مهم‌تر این است 
که بازی‌های تیم ملی همه در امریکا برگزار 
می‌شود و سرنوشت فوتبال ما فعلاً دست 
امریکایی‌ها است. آنها معمولاً خیلی راحت 
می‌توانند مسائل سیاسی را وارد فوتبال 
کنند. بنابراین نقراتی که به عنوان مسئول 
در  امریکا حضور دارند باید اسامی احتمالی 
بازیکنان خود را بدهند و خواستار ویزای آنها 
باشند تا اگر قرار است روادید هر کدام از 
ملی‌پوشان صادر نشود، از الان بدانیم و 

نفراتی را جایگزین کنیم.
یعنی ممکن است به برخی بازیکنان 

خط و نشان اللهیار برای بلژیکی‌ها

صیادمنش در مسیر بازگشت؟
درخشش اللهیار صیادمنش 
ین  گتر ر بز ز  ا یکی  بل  مقا
تیم‌های بلژیک عصر یکشنبه 
به ناکامی‌های سریالی وسترلو 
پایان داد و این تیم با اتکا 
به دو گل مهاجم ایرانی خود 
توانست شگفتی بزرگی رقم 
را  قدرتمند  اندرلخت  و  بزند 
با نتیجه ۴ بر صفر شکست 
بدهد. پیروزی‌ای که نه‌تنها 
رکورد هفت مسابقه بدون برد 
وسترلو را شکست، بلکه نام 
صیادمنش را دوباره در صدر 
توجهات فوتبال بلژیک قرار 
داد. اللهیار که فصل گذشته 
یکی از بهترین سال‌های دوران 
حرفه‌ای‌اش را سپری کرده و در 
۳۵ مسابقه ژوپیرلیگ هفت گل و 
هفت پاس گل داده بود، در فصل 
جاری شروعی دشوار داشت؛ ۱۱ 
هفته ابتدایی لیگ و یک بازی 
جام حذفی بدون گل و تنها یک 
پاس گل. اما جرقه بازگشت او 
هفته قبل مقابل دندر زده شد 
و اکنون دبل ارزشمند او برابر 
اندرلخت نشان داد که ستاره 
ایرانی وسترلو دوباره در مسیر 

اوج قرار گرفته است.
وسترلو در ثانیه‌های ابتدایی 
مسابقه غافلگیر شد و گل اول 
را دریافت کرد، اما پس از آن 
روند بازی تحت‌تأثیر آمادگی 
بالای صیادمنش تغییر کرد. در 
دقیقه ۳۴، روی ارسال ناچو از 
جناح چپ، مهاجم ایرانی با 

ضربه سر تماشایی خود گل دوم 
تیمش را به ثمر رساند. کمی بعد 
نیز روی ضربه پنالتی، همانند 
دیدار هفته گذشته، پشت توپ 
ایستاد و با شوتی محکم گل 
دوم خود و سوم تیمش را ثبت 
کرد. صیادمنش حتی در دقیقه 
تا آستانه هت‌تریک هم   ۵۶
پیش رفت، اما ضربه محکم او 
از بالای دروازه به بیرون رفت 
تا با دو گل مقابل اندرلخت به 
کار خود پایان دهد. نمایش 
خیره‌کننده صیادمنش بار دیگر 
توجه رسانه‌های بلژیکی را به او 
جلب کرد و این بازیکن نیز پیش 
از گفت‌وگوی رسمی‌اش، با اشاره 
به هدف بزرگش برای حضور 
در تیم ملی ایران، عماً برای 
بازگشت به جمع ملی‌پوشان 
خط و نشان کشید. مهاجم ۲۳ 
ساله که دقایقی مقابل تانزانیا در 

فیفادی مهرماه به میدان رفت، 
در آخرین اردوی امیر قلعه‌نویی 
بود و اکنون امیدوار  غایب 
است با ادامه این روند دوباره 
به ترکیب تیم ملی دعوت شود.

جالب اینکه او در گفت‌وگو با 
رسانه‌های بلژیکی پس از پایان 
بازی، برای تیم ملی این کشور 
خط و نشان کشید: »طبیعتاً 
امیدوارم در فهرست تیم ملی 
باشم و به‌شدت تلاش می‌کنم 
به لیست برسم. با عملکردم 
در وسترلو می‌توانم خودم را به 
مربیان نشان بدهم. از زمانی که 
بچه بودم، رؤیای حضور در جام 
جهانی را داشتم. این موضوع 
برایم احساسات بزرگی ایجاد 
می‌کند. آیا هدف ما گرفتن 
جایگاه دوم پشت سر بلژیک 
است؟ نه؛ ما برای مقام اول در 

می‌جنگیم.« گروه 

 ۱۴ کمپ تمرینی در برنامه‌های فدراسیون فوتبال 

اسپانیا و اسکاتلند، رقیب تدارکاتی ایران؟
مراسم قرعه‌کشی جام جهانی ۲۰۲۶ جمعه 
شب برگزار شد و تیم ملی ایران طبق قرعه 
در گروهی قرار گرفت که سه چهره متفاوت 
از فوتبال جهان را در کنار خود می‌بیند؛ 
بلژیک از اروپا، مصر از آفریقا و نیوزیلند از 
اقیانوسیه. ترکیبی که از همان ابتدا نشان 
می‌دهد مسیر شاگردان امیر قلعه‌نویی تا 
صعود از مرحله گروهی آسان نخواهد بود. 
علاوه بر ترکیب حریفان، محل برگزاری 
مسابقات نیز مشخص شد: دو بازی نخست 
در شهر لس‌آنجلس و سومین مسابقه 
مرحله گروهی در سیاتل برگزار خواهد 
شد؛ برنامه‌ای که از همین حالا روی انتخاب 
کمپ، زمان‌بندی تمرین‌ها و شرایط سفر 

تیم ملی اثر مستقیم می‌گذارد.
در همین رابطه، محمدمهدی نبی، 
در  فوتبال،  فدراسیون  نایب‌رئیس 
گفت‌وگویی درباره روند برنامه‌ریزی تیم ملی 
در مسیر جام جهانی توضیحات مفصلی ارائه 
کرد. او ضمن تأیید گفت‌وگوهای اولیه برای 
برگزاری دیدار دوستانه با تیم ملی اسپانیا، 
گفت که هماهنگی چنین مسابقاتی فراتر 
از موافقت سرمربیان است و نیاز به توافق 
رسمی میان فدراسیون‌ها دارد. به گفته 
نبی، در جریان مراسم قرعه‌کشی، مدیر 
روابط بین‌الملل فدراسیون با سرمربی 
اسپانیا صحبت کرده، اما هنوز هیچ چیز 

قطعی نیست.
با این حال برنامه آماده‌سازی تیم ملی تنها به 
یک گزینه محدود نمی‌شود. نبی اعلام کرد 
که رایزنی با چند تیم اروپایی نیز در دستور کار 
قرار دارد. در کنار اسکاتلند، دو تیم فنلاند و 
ایسلند نیز به‌عنوان گزینه‌های‌ مناسب برای 
بازی تدارکاتی مطرح شده‌اند؛ تیم‌هایی که 
نه سهمیه حضور در جام جهانی را کسب 

کرده‌اند و نه در ماه‌های ابتدایی سال آینده 
درگیر مسابقات پلی‌آف هستند، بنابراین از 
نظر تقویمی فرصت مناسبی برای برگزاری 
بازی دوستانه با ایران دارند. تیم‌هایی با 
ساختار نظم‌محور و سبک بازی فیزیکی که 
می‌توانند برای شبیه‌سازی شرایط دیدار با 
بلژیک و نیوزیلند مفید باشند. در بخش 
دیگری از صحبت‌ها، نایب‌رئیس فدراسیون 
به احتمال برگزاری دیدار دوستانه با رقبای 
آفریقایی نیز اشاره کرد. طبق گفته او، 
الجزایر و تونس از جمله تیم‌هایی هستند 
که امیر قلعه‌نویی حتی به‌طور مستقیم با 
کادر فنی‌شان در این باره گفت‌وگو کرده، اما 
هنوز هیچ‌کدام از این دیدارها قطعی نشده 
است. ایران در جام جهانی با مصر روبه‌رو 
خواهد شد و تقابل با یک یا دو تیم آفریقایی 
پیش از شروع تورنمنت می‌تواند شبیه‌سازی 

قابل قبولی برای این بازی حساس باشد.
در کنار بحث بازی‌های تدارکاتی، ماجرای 
انتخاب کمپ تمرینی برای تیم ملی ایران 
در امریکا نیز اهمیت بسیار زیادی دارد. نبی 

اعلام کرد که فیفا ۱۴ کمپ را به تیم‌های این 
گروه پیشنهاد داده و ایران باید یکی از آنها 
را بر اساس اولویت‌های فنی انتخاب کند. 
به گفته او، پنج کمپ به‌عنوان گزینه‌های 
مورد درخواست ایران مشخص شده و 
این فهرست به‌زودی به فیفا تحویل داده 
می‌شود. تا دوم ژانویه روند انتخاب نهایی 
تکمیل خواهد شد و ایران امیدوار است 
بتواند بهترین گزینه ممکن را در نزدیکی 
لس‌آنجلس به دست آورد؛ شهری که 
دو مسابقه نخست در آن برگزار می‌شود 
و نزدیکی محل استقرار می‌تواند از نظر 
مدیریت سفر، ریکاوری و زمان تمرین‌ها 
نقش تعیین‌کننده‌ای داشته باشد. نبی 
همچنین توضیح داد که هزینه‌های اسکان 
کاروان تیم ملی بر عهده فدراسیون است، اما 
سهم عمده این مخارج از محل اعتبارات تیم 
ملی در فیفا پرداخت خواهد شد. موضوعی 
که در عملکرد مالی فدراسیون اهمیت زیادی 
دارد و می‌تواند بخشی از فشار اقتصادی 

آماده‌سازی تیم ملی را کاهش دهد.

 فائزه زمانی
روزنامه‌‌نگار

قرعه تیم ملی اصلاً ساده نیست

ترابیان: تیم ملی به مربی درجه یک خارجی نیاز دارد
همین امروز با قلعه‌نویی برای جدایی توافق کنند

امریکایی‌ها 
دنبال بهانه 

هستند و 
اگر هر کدام 
از بازیکنان 

با یکی از 
ارگان‌هایی 

که مدنظر 
آنهاست 

کوچکترین 
ارتباطی 

داشته باشد 
امکان عدم 

صدور ویزا 
وجود دارد. 

این واقعیت 
است و باید از 

الان یکسری 
اتفاقات را 
پیش‌بینی 

کنیم

سؤال و جواب

ویزا داده نشود؟
امریکایی‌ها دنبال بهانه هستند و اگر هر 
کدام از بازیکنان با یکی از ارگان‌هایی که 
مدنظر آنهاست کوچکترین ارتباطی داشته 
باشد، امکان عدم صدور ویزا وجود دارد. 
این واقعیت است و باید از الان یکسری 
اتفاقات را پیش‌بینی کنیم. من این حرف‌ها 
را از سر دلسوزی به زبان می‌آورم و امیدوارم 
گوش شنوایی وجود داشته باشد. در برهه 
حساسی قرار داریم و باید با برنامه‌ریزی 

راهی جام جهانی شویم.
شما به عنوان مدیرتیم ملی در زمان 

کی‌روش، سابقه حضور در مراسم 

قرعه‌کشی جام جهانی را دارید، فکر 
می‌کنید ارتباطات در چنین مراسمی 
تا چه اندازه می‌تواند به رایزنی برای 

برگزاری بازی‌های تدارکاتی کمک کند؟
در قرعه‌کشی جام جهانی دو مسئولیت 
عمده وجود دارد. کسی که در مراسم حضور 
دارد باید به انگلیسی مسلط بوده و بعد از 
پایان قرعه‌کشی برای بازی‌های تدارکاتی 
رایزنی کند. ما هم باید به همین ترتیب 
عمل می‌کردیم. بلافاصله بعد از اتمام 
قرعه‌کشی مذاکرات شروع شده و تمام 
شده است. من نمی‌دانم آقایانی که در 
مراسم حضور داشتند چه کار کرده‌اند؛ چرا 

که هنوز چیزی اعام نکرده‌اند. آنها باید 
این رایزنی را انجام داده باشند تا از همین 
مراسم برای بازی‌های تدارکاتی رایزنی کرده 
باشند وگرنه حضور در این مراسم دستاوردی 

نداشته است.
صحبت نهایی شما؟

به هرحال برای تیم ملی بهترین آرزوها را 
دارم چون موفقیت در جام جهانی اهمیت 
زیادی برای فوتبال ایران دارد اما حرف‌هایم را 
در این مصاحبه زدم و دیگر نمی‌دانم سیاست 
فدراسیون فوتبال چیست اما سعی کردم 
بدون تعارف چیزی که به نفع فوتبال ما 

است را بیان کنم.

علی قلی‌زاده پس از پشت سر گذاشتن ماه‌ها 
دوری به‌دلیل مصدومیت، سرانجام دوباره به 
ترکیب لخ پوزنان برگشت و بازگشت او یکی 
از بهترین خبرهای ممکن برای تیم ملی ایران 
نیز به شمار می‌رود؛ چرا که این وینگر تکنیکی 
در صورت رسیدن به آمادگی کامل می‌تواند 
دوباره یکی از گزینه‌های اصلی امیر قلعه‌نویی 
در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶ باشد. قلی‌زاده که 
مدت‌ها از ترکیب تیم باشگاهی‌اش دور بود، 
در دیدار هفته هجدهم لیگ برتر لهستان 
نه‌تنها به میدان رفت بلکه اولین گل فصل 
خود را نیز به ثمر رساند و نقشی تعیین‌کننده 

در بازگشت لخ پوزنان به بازی داشت. در این 
دیدار، لخ پوزنان موفق شد در خانه کراکوویا 
به تساوی ۲-۲ دست یابد. قلی‌زاده که از دقیقه 
۷۶ وارد میدان شده بود، تنها پنج دقیقه پس 
از حضورش توانست گل دوم و تساوی‌بخش 
تیمش را بزند؛ گلی که هم ارزش روانی زیادی 
برای او داشت و هم یک امتیاز مهم را برای 

تیمش به ارمغان آورد.
رسانه‌های لهستانی واکنش جالبی به درخشش 
قلی‌زاده داشتند و به او لقب جوکر را دادند. 
سایت sportowy لهستان با تمجید از عملکرد 
این بازیکن ایرانی نوشت: »علی قلی‌‌زاده جوکر 

است! گل او لخ پوزنان را از یک شکست تلخ 
نجات داد. او بازی کوتاهی را انجام داد اما دقیقاً 
همان کاری را که از یک جوکر انتظار دارید، 
انجام داد. او به طرز درخشانی در محوطه 
جریمه جای پای خود را پیدا کرد و از فرصت 
خود نهایت استفاده را برد و نتیجه را ۲-۲ کرد. 
گل او یک امتیاز برای لخ تضمین کرد.« قلی‌‌‌زاده 
با امتیاز ۷ از ۱۰ بیشترین امتیاز را بین بازیکنان 
تیمش در این هفته به دست آورد. کراکوویا 
با این تساوی ۲۷ امتیازی شد و در رده چهارم 
جدول قرار گرفت و لخ پوزنان با ۲۶ امتیاز و 
یک بازی عقب‌افتاده در رده ششم جای گرفت.

قلی‌زاده طلسم گلزنی خود را شکست

جوکر در لهستان!


